B kakom HanpaBneHuun
Bam pa3pewieHo agBuxeHue?

1. ToNbkO HaNeBo 1 B 06paTHOM
HanpaBfiEHUN.

2. MNpsimMo, HaneBo 1 B 06paTHOM
HanpasieHUn.

3. B nio6om.
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Bbl HaMepeHbl OCTaHOBUTbLCS
cnesay TpoTtyapa.

B kakom cny4ae Bbl 0693aHbI
BKJIIOYUTb YyKa3aTesiu noBoporta?

1. Mepen nepecTpoeHnem.

2. MNepen 0CTaHOBKOW.

3. B 0601x NnepeyvmcneHHbIx
cnyyasix.
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Bam MOXXHO NPOAOIIKUTb
ABNXeHue:

1. Tonbko no TpaekTopum A.
2. Mo TpaekTopusam A nnm B.
3. Mo ntobon TpaekTopun

13 YKa3aHHbIX.
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Mo kakow TpaekTopuun
Bbl umeeTe npaBo
BbIMOJIHUTb Pa3BOPOT?

—_

. Mo no60o1i N3 ykaszaHHbIX.
2. TonbKO Ha NepekpecTke —
rno TpaekTopuu A.
3. Tonbko nepepn NnepekpecTkoM —
‘ no Tpaexktopun b.
W WW GI B D D RU 4. o yKa3aHHbIM TPaeKTopUSaM
L, . . pPa3BOPOT 3anpeLLeH. ’T‘

B kakux us rnepevYucsieHHbIX cJZiy4aeB pa3pewlaeTcqa ABUXXEeHUe B HaCeJiIeHHbIX MYHKTaxX
CO CKOpOCTbIO He 6onee 20 km/4yac?

1. MNpw ABNXEHMN B XUIbIX 30HAX.
2. Mpw oBUXEHMN HA ABOPOBbLIX TEPPUTOPUSIX.
3. B oboux.
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